
Кран-маніпулятор PM 3 P Classic Plus

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 12 т.

Максимальна довжина стріли: 16,6 м.

Опис : Кран-маніпулятор PM 3 P Classic Plus — це компактна та ефективна крано-

маніпуляторна установка, максимальний вантажний момент 12 т. максимальна

вантажопідйомність становить 5800 кг. а максимальний горизонтальний виліт

стріли 16,6 м (залежно від конфігурації) кут повороту 390°.



Креслення крана-маніпулятора PM 3 P Classic Plus







Особливості крана-маніпулятора PM 3 P Classic Plus

•Компактні розміри

Ця модель є компактною, що дозволяє її встановлювати на легкі вантажні шасі. Це робить

її зручною для використання в умовах обмеженого простору, наприклад, у міських умовах

чи на будівельних майданчиках із складною логістикою.

•Висока точність роботи

Завдяки плавності рухів стріли та точності управління, PM 3 P Classic Plus забезпечує

ефективну роботу навіть при виконанні складних маніпуляцій.

•Гнучкість у роботі

Стріла, яка може бути оснащена кількома секціями, дає змогу адаптувати кран до різних

завдань — від підняття важких вантажів на близьких відстанях до роботи на великих

вильотах.

•Простота управління

Інтуїтивно зрозуміла система управління дозволяє оператору легко контролювати всі

маніпуляції, що знижує час на навчання і підвищує продуктивність.

•Ефективність та економічність

Цей кран-маніпулятор поєднує в собі потужність і економічність, забезпечуючи високу

продуктивність при невеликій витраті палива транспортного засобу.

•Безпека в експлуатації

Система автоматичного контролю навантаження запобігає перевантаженню та поломкам,

що знижує ризики для оператора і техніки.

•Надійність і довговічність

Завдяки високоякісним матеріалам і міцній конструкції, кран забезпечує довготривалу

експлуатацію навіть у важких умовах.

•Адаптивність до різних транспортних засобів

PM 3 P Classic Plus легко монтується на різні типи шасі, що дозволяє його

використовувати для широкого спектра задач у будівництві, логістиці, сільському

господарстві тощо.



Опис крана-маніпулятора PM 3 P Classic Plus

Кран-маніпулятор PM 3 P Classic Plus — це компактна та ефективна крано-

маніпуляторна установка, що належить до серії Classic Plus і відзначається

універсальністю у використанні. Ця модель була розроблена спеціально для монтажу на

комерційних транспортних засобах, таких як вантажівки, самоскиди та інші типи шасі.

Завдяки своїй компактності та відмінним технічним характеристикам, PM 3 P Classic

Plus підходить для виконання різноманітних завдань, включаючи вантажно-

розвантажувальні роботи в умовах обмеженого простору.

Основною перевагою цього крана є його високий вантажний момент, що становить 12

тонно-метрів. Це дозволяє піднімати вантажі масою до 5800 кг на мінімальному вильоті

стріли. Залежно від конфігурації, кран може бути оснащений стрілою з різною кількістю

секцій, що забезпечує варіативність робочого вильоту. Максимальний горизонтальний

виліт становить до 16,6 метрів, що робить цю модель ідеальною для роботи на значних

відстанях від транспортного засобу. Управління PM 3 P Classic Plus здійснюється за

допомогою сучасних систем, які забезпечують високу точність і безпеку під час

експлуатації. Зокрема, система контролю навантаження автоматично відстежує масу

піднятого вантажу, запобігаючи перевантаженню та знижуючи ризики для оператора та

оточуючих. Крім того, кран має плавний кут повороту 390 градусів, що дозволяє

виконувати складні маніпуляції навіть у тісних умовах.

Модель PM 3 P Classic Plus виготовлена з використанням високоякісних матеріалів, що

гарантує її довговічність і надійність у будь-яких умовах експлуатації. Кран ідеально

підходить для роботи в будівництві, сільському господарстві, логістиці та інших

галузях, де потрібна точність і ефективність при переміщенні важких вантажів.

Особливістю серії Classic Plus є покращений дизайн, оптимізований для легкості

монтажу та зручності в обслуговуванні. Завдяки компактним розмірам цей кран-

маніпулятор підходить для встановлення на транспортні засоби з повною масою від 12

тонн, що робить його універсальним рішенням для компаній, які шукають надійний

інструмент для виконання повсякденних завдань.

PM 3 P Classic Plus — це поєднання потужності, універсальності та сучасних

технологій, що робить його оптимальним вибором для тих, хто цінує якість,

продуктивність та безпеку у вантажно-розвантажувальних роботах.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 3 P Classic Plus







Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 3 P Classic Plus

Характеристика Значення

Максимальний вантажний момент 12 тм

Максимальна вантажопідйомність 5800 кг (на мінімальному вильоті)

Максимальний горизонтальний виліт 

стріли
16,6 м (залежно від конфігурації)

Кількість секцій стріли Від 1 до 5

Кут повороту 390°

Система управління
Електронна система контролю 

навантаження

Призначення
Встановлення на транспортні засоби з 

повною масою від 12 тонн




